

## 實驗室燒光！朝陽 2 研究生回收氧化鐵 丟「廢液回收桶」釀火

ETtoday 社會 | ETtoday 新聞雲 2018 年 04 月 18 日 21:57



▲朝陽科大人文大樓10樓實驗室發生火警。(圖/記者莊智勝翻攝)

記者莊智勝／台中報導

台中市霧峰區朝陽科技大學 18 日上午 10 時許驚傳火警，警消人員獲報趕抵現場後，發現起火位置位於人文大樓 10 樓的實驗室，因起火原因疑似是學生進行化學實驗所引起，警消也不敢大意，直到確認火場內並無存放「禁水性」化學物品後，才敢架設水線降溫、控制火勢，所幸這起火警並未延燒，且校方處理得當，及時疏散大樓內師生，並未釀成傷亡。

台中市消防局指出，18 日上午 10 時 50 分接獲朝陽科大火警通報，立即出動霧峰、仁化、十九甲（第三大隊）分隊，救護救災車輛共 8 輛、警消 20 人前往現場馳援。第三大隊組長張進成表示，「現場有發現一些收集（化學）廢液的場所，有起火的狀況、且佈滿了濃煙。」

根據朝陽校方初步了解，火警發生前，人文大樓 10 樓實驗室內共有 2 名研究生正在進行化學實驗，當時 2 人正要回收氧化鐵，不料將其倒進廢棄有機溶液桶後，突然發生激烈化學反應，瞬間竄出大量火花。

雖然這起火警並未釀成傷亡，但實驗室也因此受損、面目全非，被火勢燒得焦黑一片，18日當天在人文大樓的課程也全部緊急停課；目前校方正進一步深入調查，已約談2名研究生交代事情始末。

LIVE

原文網址: 實驗室燒光！朝陽2研究生回收氧化鐵 丟「廢液回收桶」釀火 | ETtoday 社會 | ETtoday 新聞雲 2018年04月18日 21:57

<https://www.ettoday.net/news/20180418/1152957.htm>